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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce se zabývá problematikou ošetřovatelské péče po ortopedické operaci - náhradě kolenního kloubu 

endoprotézou, která je po náhradě kyčelním kloubu druhou nejčastěji prováděnou kloubní náhradou - aloplastikou. 

Jde o operaci složitou, zatíženou mnoha možnými komplikacemi a riziky, s nutností následné pooperační 

rehabilitace ambulantní či ústavní, přesto však velmi úspěšnou. Velmi podrobně je zpracována cenná originální 

kazuistika pacienta s neobvyklou časnou pooperační komplikací řešenou chirurgicky. Autorka správně přehledně 

uvádí všechny aspekty ošetřovatelské péče, medikamentózní léčby, režimových opatření a edukace nemocného. 

 

 

 

 
2 

 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

  
 Práce byla zpracována samostatně, pouze speciální problematika z teoretické části byla konzultována a byla by na 

hlubší studium. Náhled autorky do problematiky je dobrý, vychází z klinické praktické zkušenosti.  

Citace jsou uvedené standardním způsobem a v přiměřeném rozsahu - odkaz na 17 zdrojů, pouze chybí  zahraniční. 

 

 

 

 
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

4 

  
 Odborný problém byl zvládnut celkově velmi dobře, získané údaje jsou zpracované a interpretované kvalitně 

 a přehledně, odpovídajícího rozsahu. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

  

K formální,  jazykové a stylistické stránce práce nemám vážnějších výhrad, snad jen do některých kapitol klinické 

části práce bych doporučil více názornosti - fotografií a obrázků, lepší kvalitu použitých obrázků. 

Rozsahem je práce vyhovující. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  - 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaká je základní stručná historie TEP kolenního kloubu v Čechách? Kdo 

první a kde provedl ? 
 

 

 

Jaká je nejobávanější komplikace stavu po endoprotéze kolenního kloubu 

s fatálním následkem na dobu přežití implantátu ? 

Doplňující otázka - jaké je rozdělení infekčních komplikací u endoprotéz 

velkých kloubů obecně - časný, hematogenní, mitigovaný infekt - rozdíly. 

 

 
 

Jaké jsou současné možnosti farmakologické prevence tromboembolické 

nemoci po implantaci TEP kolenního kloubu včetně schémat podávání. 
 

 

 

Co je z hlediska sesterské práce důležité u pacienta 0. pooperační den - 

přijatého na monitorované lůžko JIP po implantaci endoprotézy kolenního 

kloubu - uveďte dva specifické aspekty časné pooperační péče. 
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